

Errata

Increased abundance of Savile's Bustard *Lophotis savilei* in east-central Nigeria

In this article (2010, *Malimbus* 32: 103–104), the names of two of the authors (T.C. Omotoriogun and J.D. Onoja) were reversed, with one of them incomplete. The authors should have been listed as follows: Samson Andrew Da'an, Taiwo Crossby Omotoriogun, Joseph Daniel Onoja, Talatu Tende & Ulf Ottosson.

Ed.

Extensions of documented distributions for three bird species in Burkina Faso

In this article (Connor, M.J. 2010, *Malimbus* 32: 104–106), on line 15 of the section headed "*Muscicapa aquatica* Swamp Flycatcher", the phrase "the latter authors" should be altered to read "the former authors".

M.J. Connor